

ИДЕЯ «НОВЫЙ ПАТРИОТИЗМ»

Часто приходится слышать, что будущее нашей страны зависит от того, на сколько мы будем успешны в очень жесткой мировой конкурентной среде, от того, как нам удастся обеспечить экономический прорыв и, прежде всего, в инновационной сфере. Только тогда мы сможем преодолеть в будущем многочисленные санкции... Не так давно Президент России назвал «патриотизм» национальной идеей. То есть именно с этой идеей мы и должны обеспечить такой прорыв?! Но, происходит ли это на самом деле?

Сегодняшний патриотизм является дотационным, он, увы, не обеспечивает нашей экономике прорыв, не зарабатывает, а, наоборот, он должен все время получать финансирование (гранты) от государства.

Но, на самом деле, патриотизм должен помогать зарабатывать! Патриотизм должен обеспечивать, как сегодня принято говорить, "хайп" на новые отечественные товары, услуги, традиции, имеющие перспективу мирового потребления! Этот процесс должен происходить на внутреннем рынке и, как следствие, выталкивать наше на мировой рынок.

С помощью нового патриотизма мы сможем **всем миром** запускать российские малые и большие мировые проекты!

Кстати, большинство западных (и восточных) компаний стали глобальными корпорациями руководствуясь именно патриотическими чувствами. Большинство компаний создавались снизу, людьми, которые просто предлагали миру что-то новое.

Мы должны сказать всему миру, что у нас есть не только гордость за нашу былую славу, а еще за Будущее, которое мы видим и строим!